



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 02 - Edital nº 16/2024/PROEX/IFG

SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS INTERNOS OU EXTERNOS PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NAS FUNÇÕES DE PROFESSOR(A)-PESQUISADOR(A), TUTOR(A) ONLINE E TUTOR(A) PRESENCIAL NO CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS DOS CÂMPUS ÁGUAS LINDAS, FORMOSA, LUZIÂNIA E VALPARAÍSO DE GOIÁS

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, resolve **ALTERAR** o Edital nº 16/2024/PROEX/IFG nos seguintes termos:

No item 9.1, onde se lê:

Quadro 2 - Cronograma das atividades deste Edital

| Prazos | Atividades |
|------------------------|--|
| 25/07/2024 | Publicação do edital |
| 26/07/2024 | Impugnação do edital |
| 29/07/2024 | Divulgação do resultado da impugnação |
| 29/07 a 12/08/2024 | Inscrições dos(as) candidatos(as) |
| 15/08/2024 | Divulgação do resultado preliminar de análise documental |
| 16/08/2024 | Interposição de recurso |
| 17/08/2024 | Resultado final |
| A partir de 17/08/2024 | Convocação dos(as) candidatos(as) selecionados |

Leia-se:

Quadro 2 - Cronograma das atividades deste Edital

| Prazos | Atividades |
|---------------|---------------------------------------|
| 25/07/2024 | Publicação do edital |
| 26/07/2024 | Impugnação do edital |
| 29/07/2024 | Divulgação do resultado da impugnação |

| | |
|------------------------|--|
| 29/07 a 12/08/2024 | Inscrições dos(as) candidatos(as) |
| 26/08/2024 | Divulgação do resultado preliminar de análise documental |
| 27/08/2024 | Interposição de recurso |
| 30/08/2024 | Resultado final |
| A partir de 30/08/2024 | Convocação dos(as) candidatos(as) selecionados |

Goiânia, 22 de agosto de 2024

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos
Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 22/08/2024 11:11:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 554343

Código de Autenticação: cd618cca5e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3240-7758 (ramal: 7758), (62) 3240-7757 (ramal: 7757)